

2018年9月19日 (星期三)

全馬第二間綠色餐廳 第700家肯德基進軍達城



▲各品牌和集團高層，為全馬第700間肯德基快餐店出席開張儀式；左起為林美娟、李典和、梅利皮雷拉、卡馬魯扎曼、格列柯、瓦勒列庫必茲納；右起是梁志永、阿茲梅爾、何官訓及莫哈末阿扎哈里。



▲进军达城的肯德基快餐店，采用绿色技术、环保及创新概念兴建，也是全马第二间绿色餐厅。

(芙蓉18日讯)由金群利集團配合QSR品牌公司，全国第700家肯德基(KFC)分行，正式进军达城。

由金群利集團负责兴建，QSR品牌公司负责设计，以响应绿色环保概念，而采用绿色技术兴建的肯德基快餐连锁店，也是全马第二间绿色餐厅，终于在今日正式开张，大会也隆重其事地安排各大媒体前来参观。

出席开张仪式嘉宾包括金群利集團副执行董事主席拿督李典和、执行董事经理何官训、百胜饮食集团(Yum!)品牌公司总裁格列柯、QSR品牌公司主席拿督卡马鲁扎曼、肯德基公司高级副首席执行员林美娟、首席执行员梅利皮雷拉、肯德基亚洲区经理瓦勒列庫必茲納、QSR品牌公司董事经理拿督斯里莫哈末阿扎哈里及产业与技术部经理阿茲梅爾等。

在此前，大马首间以绿色技术打造的肯德基快餐店，就坐落在汝来广场，值得一提的是，它是首家获得大马认证的绿色餐厅，取得3项绿色认证，其中包括金级大马绿色建筑指数、新加坡建筑管理BCA Green Mark-Platinum及美国LEED金级荣誉。

为了符合绿色技术兴建规范，需达到其标准包括永续性地点、水利、能源及氛围、材料与资源、室内环保素质及绿色创新设计，故成为全球少数同时取得3项认证的建筑。

据了解，大马空军基地将于明年迁移至达城，届时必定带动居民增长及商业区活动，而该公司也相中达城的潜质，所以选择在达城开设第700间分行。